

Budapest, április 4.

A cseh-német kiegyezés ügyében április 14-ikén...

VIDÉK.

A szerb kongresszusra vonatkozó mozgalmak...

A tíznapos év. evang. egyházakról írták nekünk...

Szolnok-Doboka törvényhatósági bizottsága...

KÜLFÖLD.

Az utóbbi politikai események egyik legnevezetesebb...

Figyelmeltessük és közzé tesszük előfizetőinket...

Lapunk előfizetési ára:

Table with subscription rates: egy hónap, hat hónap, egy év.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után...

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk...

UJDONSÁGOK.

Lapunk március 27-iki társaságában...

Szenélyi hírek. Stefania özvegy trónörökös...

A király a nagypontoki szertartáson. Mint...

A német császár és a párbaj. A német császár...

Liechtenstein herceg győzelmű. Fiuméből táviratok...

mény harezot indított Németország és a német...

Emin pasát egyébiránt maga Stanley is védelme...

A török államadóság egy része konvertálásának...

Az olasz kabinet átalakításának tervéről, mint a...

Fournier szintén modern ember volt, valósággal...

Ezen az a hírvételek magára Paul figyelmét...

A könyv, bár kellemes modorban volt írva...

A mi pedig leginkább megdöbbentett nekünk ebben...

De a mi eddig csak névvel volt megismerve...

Mennyi más tünemény derített még föl ezt a könyv...

Es Paul mindezeknek az olvasása után föltette...

Ha rögtön, a mint Párisba érkezett, oda nem...

De csakhamar meggyógyította magát. Meg volt...

Annál bizonyos, hogy Paul már régóta csodálkozott...

egyik veszedelmes tünete a lelki zavarnak s atyját...

Gyakran gúnyolta Paul az atyjában azt a bahnaság...

De a mi eddig csak névvel volt megismerve...

Es Paul mindezeknek az olvasása után föltette...

Ha rögtön, a mint Párisba érkezett, oda nem...

De csakhamar meggyógyította magát. Meg volt...

Annál bizonyos, hogy Paul már régóta csodálkozott...

De csakhamar meggyógyította magát. Meg volt...

Annál bizonyos, hogy Paul már régóta csodálkozott...

De csakhamar meggyógyította magát. Meg volt...

nyei-Merse Bertalan ifjabb mesterkanonoknak a székesegyházi...

Egyetemi tanári pályázatok. Az Abel Jenő halálával...

Simor és a szabadkőművesek című az Egyházi közlöny...

Szenélyi hírek. Stefania özvegy trónörökös...

A király a nagypontoki szertartáson. Mint...

A német császár és a párbaj. A német császár...

Liechtenstein herceg győzelmű. Fiuméből táviratok...

Liechtenstein herceg győzelmű. Fiuméből táviratok...

ben horgonyoz Liechtenstein herceg «Jertha» nevű gőzcsaj...

Erdélyek eljegyzést. Hír. Londonból a napokban...

Mátia elzárva. Matia elzárva. Matia elzárva.

Úrge Ignác. Úrge Ignác. Úrge Ignác.

Matolay emlékére. Matolay emlékére. Matolay emlékére.

Gyakorlatok a füstnélküli lőporral. Mint Párisból...

Az agyastán elhárított kezzei terjeszté ki a harc...

Uram, te gazdám és parancsoló elsőszülöttje, a legnagyobb...

Uram, te gazdám és parancsoló elsőszülöttje, a legnagyobb...

Uram, te gazdám és parancsoló elsőszülöttje, a legnagyobb...

Uram, te gazdám és parancsoló elsőszülöttje, a legnagyobb...

Uram, te gazdám és parancsoló elsőszülöttje, a legnagyobb...

Uram, te gazdám és parancsoló elsőszülöttje, a legnagyobb...

JOZSU.

EBERS GYÖRGY regénye.

Már közel van a hetvenhez és háromszor hét esztendő óta...

Tanis híber neve.

Budapest, április 4.

A cseh-német kiegyezés ügyében április 14-ken ismételt konferencián a németek a törvénykezési területek nemzetiség szerinti elkülönítésére vonatkozó...

VIDEK.

A szerb kongresszusra vonatkozó mozgalmak az idén sokkal élénkebbek voltak, mint eddig, mert a nérsékek elem, mely eddig a radikálisokkal szemben...

A tiszai evang. egyházkerület püspökjavaslati mozgalma a következőképpen írják nekünk: A tiszai evang. egyházkerület egyháza 3 jélt körül...

Szolnok-Doboka körvidékének ügyeinek tárgyat a honvédelmi miniszternek a honvédség lakatya kibovítási iránti leirata képezte, mire...

KÜLFÖLD.

Az utóbbi politikai események egyik legnevezetesebb tünete Németországban és Angliában egymáshoz való közlekedése volt, mely oly pregradusul lépett előtérbe, hogy egyikének mondták a Caprii kancellár és Marschall külügyi államtitkár által...

mény harcot indított Németország és a német kolonialis politika ellen, mely Bismarck viszárléptelvé határozottan előtérbe lép. Ismeretes, hogy Bismarck ellenzete a kolonialis terjeszkedést...

Emin pasát egybehírt maga Stanley is védelmébe veszi a Times személyes támadásai ellen. Mint egy kairói Reuter-távírt jelenti, Stanley a Times odaváló levelezése előtt úgy nyilatkozott, hogy nagyon természetesnek találja, ha Emin pasa honfűrsainak akar szolgálni...

Az orosz kabinet általakadásának tervéről, mint a Fantulla jelenti, Crispi még nem mondott le. Tegnap Boschi igazgatóügyminiszter Maglianihosh küldte, hogy ajánlatot tegyen neki. A mennyiben a Fantulla közleménye hivatalos küldetéséről szól, alaplatannak tartják; úgy azonban, hogy Boschi tegnap Maglianival beszélt. Tajani, az új triumvirek egyike, barátainak azt mondta, hogy az előbbi pénzügyminiszter a Crispitol való elválasztásáról megkérdezte, azt válaszolta: Elegettem magam mögött a hajókat és semmi szin alatt sem lépek be többé Crispi kabinetjébe, mert meggyőződésem nem engedi, hogy oly politikát támogassak, mely a haza romlására van s rövidlátással illetőleg megfoghatatlan. Hir szerint e triumvirátus Baccarinit is megnyerte.

Figyelmeztetjük és kérjük tisztelt előfizetőinket, a kiknek előfizetésük má. hó végével lejárt, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megtegyék...

Lapunk előfizetési ára: egy hóra... hat hóra... három hóra... Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

UJDONSÁGOK.

Lapunk március 27-iki társaságában Ebersnek a világhírű német írónak, legújabb regényét kedvelők között. E regény a nagyemlékű szerzőnek legújabb művei közt tartozik, és külsőleg szokatlanul telik teni olvasóinknak.

Személyi hírek. Stefania özvegy trónörökösnek májusban Osztenbe utazik, hol a királyi kastélyban lakik. Az özvegy trónörökös jelen lesz a helga király uralkodói jubileuma alkalmánál rendezendő ünnepekben.

A király a nagypentek szertartáson. Mint Beesből nekünk távirják, a Burgtemplomban ma délelőtti kilenc órákor kezdődött a szertartás. A mint a pap leste a miseruhát s elvezette az adorációt, a király az udvartársak kíséretében belépett a templomba.

Klottid főhercegnő ajándéka. A bicskei plébánia templomát Klottid főhercegnő a nagy hétfő alkalmából értékes misemondó ruhával lepte meg. Vini Ferencz plébános a nyilvánosság ügyében megköszönte a szép ajándékot.

Az egyház köröb. A király a kassai székeskapitálandban: Hédapszky József, ékanonok az éneklőkonzorsóra, Ragós Ferencz idős mester- és theologuskanonoknak az ékanonokságra, Scin-

nyei-Merse Bertalan ifjabb mesterkanonoknak a székesegyházi főesperességre való fokozatos előléptését jóváhagyta s az ekként megüresedett idős mesterkanonokságot Meliczky Ede kerületi alesperesnek, boldogkőváriai plébánosnak, az ifjabb mesterkanonokságot pedig Lesskó István B. Sz. Máriáról nevezett dardanói zsinates püspöknek, kerületi alesperesnek és pécshajúsi plébánosnak adományozta.

Egyetemi tanári pályázatok. Az Abel Jenő halálával megürült klasszika filológiai tanszékére a következők pályáznak: dr. Basel Aurél felértemplomi tanár, dr. Csengeri János budapesti gyakorló iskolai tanár, dr. Kassai Gusztáv egyetemi magántanár, kath. gimnáziumi tanár, dr. Némethy Géza egyetemi tanár, a kath. gimnázium segédtanára, dr. Pecz Vilmos megy. t. budapesti ev. gimnáziumi tanár, dr. Szamosi János kolozsvári egyetemi rendes tanár. A francia nyelv és irodalomnak Rákosi Sándor elhunytával megürült tanszékére pályáznak: dr. Gabovszky Jenő főmei kerék. akad. tanár, Haraszti Gyula reáliskolai tanár Kassán, dr. Katona Lajos a kath. gimn. tanára, dr. Keszer József a középisk. tanárképző intézet gyakorló iskolájának tanára, Polóczi Lipót budai reáliskolai tanár, dr. Sonnenfeld Zsigmond a budapesti állami felső leányiskola tanára, dr. Theisz Gyula főmei reáliskolai tanár, Udvardy Béla soproni főreáliskolai tanár s Vársai István budapesti francia nyelvűtanár.

Símor és a szabadkőművesek cím alatt az Egyházi közlöny a szabolczi Kereken Zeytun után azt írja, hogy Burck kaplán elment a herceprizsáról kért felvilágosítást az egyházról, mi igaz abban, a mit hirtelenség s a mi a külföldön is elhatott, hogy a herceprizsár a pozsonyi helyi autonómia ismeretében a szabadkőműveseknek adott igazat? Kérdésükösdésére a kaplán az idézett lap szerint a következő felvilágosítást kapta: Kétségbevonhatatlan bizonyossággal jelenthetem önének, hogy e hir teljesen helytől kapott. A herceprizsár soha sem hozott határozatokat oly kérdésekben, melyek az egyház egyeteme által már elbíráltak. Az egyház a szabadkőművesekről már a múlt században hozott ítéletet s ehhez az ítélethez alkalmazkodók az egész keresztény világ. Ez ítéletre támaszkodott a kath. hitközösségünk is. Az egyház határozat hozta, hogy oly egyének, kik ség, midőn azt a határozatot tartogatják tagjai, az új autonómia-szervezet által leítesített tisztsegekbe meg nem választathatók. A herceprizsár e határozatot a szabadkőművesek felelőssége dacára változtatlanul fenntartotta. A híreseltések egy csodaként felett emelt kápolnáról a híregek, melyet ő emja, miután azt a parancsát, hogy a csodaköt tisztele megcsináljék, nem fogantották, karhatalommal lerontatták volna. A teny az, hogy Komárom-Sz. Péterben a herceprizsár a politikai hatóságokkal egyetértve, egy kúnti botmottelt helyi autonómia elvűknek pártkálta-árusok, a kutt mellé a kormpárti úrpárttal a népet, az aiat az ürügy alatt, hogy a kúnta a bold. szűvé látható, oda csalogatták, hogy pártka-botmók jévelemezőből legyen.

Dom Pedro braziliai exoszár. A most Canesban idők, a napokban rosszul érte magát. Mint táviratban jelenti, a beteghez Charcot tanárt hívták meg Párisból. Az idegbetegségek nagyhírű orvosa kijelentette, hogy az exoszár állapota nem ad aggodalomra okot.

Nagyosítottok Esztergomban. A nagyosítottok szertartásokat az esztergomi főszékesegyházban a bíboros herceprizsár csekélyebb mérvű győngyökében követték. Dr. Palásty Pál felsz. püspök végezte. Jelen volt a szertartásokon dr. Steiner Fülöp székesfővári püspök is.

A német császár és a párba. A német császár, mint Berlinből távirják, a párba járva vonatkozólag a következő rendeletet adta ki a hadsereg számára: A párba a tisztek közt csak egy emelhető meg, ha a becsületbűrés, melyben két ezredes élneköl, hozzájárul, és pedig: 1. tetleges bántalmazás, ha a sértő megtagadja a bocsánatkérést; 2. az tiszt nörökona, vagy mennyasszonya ellen elkövetett sértésért. Nem szabad a párba megengedni: 1. egyesületi, kévéházi és kaszinói vitatkozásokról; 2. ha az ellenfelek egyikének már 3 párba volt; 3. ha a felek egyike nő, vagy családapa.

Liechtenstein herceg gözyachtja. Fiuméből táviratozzák, hogy néhány nap óta az ottani kikötő-

ben horgonyoz Liechtenstein herceg „Erthas nevű gözyachtja, melyről valamennyi szakértő, a ki megnézi, úgy nyilatkozik, hogy az elegáns hajó valóságos mestermű. A yacht berendezése valóságos fejedelmi szalonban könyvtár, zongora, iróasztal és játékasztal van. A többi helyiség mind egyszerűnek, de a legjobb ízléssel vannak felszerelve. A technikai berendezés a modern kívánalmaknak minden tekintetben megfelel. A yacht, mint mondják, nemokára utra kel Brindisi felé, hogy ott bevágya a herceget, a ki kevés idő multán Jaffába, innen pedig Jeruzsálembe akar utazni.

Erdekes eljegyzési hir. Londonból a napok Bismarck az érdekes hir bocsátották világra, hogy Bismarck Herbert gróf legközelebb eljegyezi Carolah hercegnőt, kinek válopöre annak idején felülné kellett.

Natalia exkirályné életviteléről. Natalia a szép szerb királyné a napokban egy bécsi biztosítói társaságnál egy millió frankra biztosította az életét. A biztosítóból a legnagyobb haszna a közvetítő ügynökök volt, ki faradozásáért, hir szerint, 20,000 frankot kapott.

Ürge Ignác, a sokat emlegetett kínai misszionárius, kirol nemrég azt írta, hogy visszatért Kínába, meg mindig Európában jár. Így Prágából jelentik, hogy Ürge Ignác, az ottani Szt-József kapucinus-rend templomában tegnapelőtt órási közönség jelenlétében szónokolt. Később a kina kina fia, ki Ürge magával hozott Kínából, gyűlést rendezett a templomban és jelenléteket összegzett szeddett össze a kínai misszió céljaira.

Matolay emlékmény. A magyarországi tornanítók egyesülete ápr. 9-án d. u. órák oráta a nemzeti tornacsarnokban Matolay emlékére ünnepet rendezett, melynek sorrendje a következő: 1. Gyászkeresnek. Szövegét írta Kereszt István, zenéjét (3 szólamra) szerző Goll János. Előadók a VI. ker. közs. polg. fiúiskola növendékei. 2. Elnöki szózat. Mondja Jenny Antal. 3. Matolay Elek halálának évfordulóján. Emlékbeszéd Szadeczka Lajosól. 4. Tornaszólam. Szövegét írta Ny Ferencz, zenéjét (3 szólamra) szerző Goll János. Előadók a VI. ker. közs. polg. fiúiskola növendékei. Esti 8 órákor az „Arany Sasa” katonai-teremben lakoma.

Gyakorlatok a füstnélküli lőporral. Mint Párisból írják, Champigny mellett a múlt kedden Polilone de Saint Mars tábornok vezette alatt, a füstnélküli lőpor kipróbálása végett nagyobb hadgyakorlat volt, a melyben részt vett egy-két gyalogezredből, egy zászlói vadászcsapatból, két század dragoныból és öt úteből álló kombinált dandár. Saussier tábornok. Páris katonai kormányója is, nagy kíséreltet volt jelena gyakorlatoknál, a melynek eredményét egyik francia újság a következőképpen foglalja össze: Feltehetőleg az egész harcvezetésben a tüzérség gyorsasága, sem az erőteltessége nem hogy ma után észrevehető volt. A fedezet mögött levő csapatok hátról lövegetve használja is, azért nem árulja ki többé magát; ellenben a fedezet nélkül levő csapatok, mintegy nem burkolja be őket füsttel, egyetlen mozdulatuk sem tükölközik a többé az ellenség előtt. Ebből önként követezik, hogy a parancsnokok részéről a terep felhasználása mindinkább behatóbb tanulmányt igényel, sőt a taktikai tudományak ez lesz igazi kriteriuma. A hadgyakorlaton résztvevők és a szemlelők meg voltak leppe, minő könnyven meglehetett különbözött a színeket a leghevesebb csatározás közben is. Így mi is, még messze-távol sem tudtuk észrevenni észrevenni, ellenben a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve, ezennel nemcsak az útközti színhelyen, hanem minden csapatmozdulat, veszedelmek, hanem meg azok a metetek is veszélyesek válnak, a melyek a szabad szemmel is észrevettük az egyenruhákat különböző színeit. Nem kell-e ezek után attól tartani, hogy egy ügyes ellenfél ezeket az értékes meglepetéseket a távolaságon becsülsére fogja felhasználni és ennek alapján veszi fel a helyes látóvív? Az élenk puros zin a mi gyalogságunk célbeérthetőségét oly mértékben fokozza, hogy ez a dolog nagyon komoly magfontolást igényel. A ma reggel tartott gyakorlat után itelve,

TÁVIRATOK.

Brnna, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) A Brass Vilmos és fia...

Berlin, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Vilmos császár tudatta Bismarck...

Berlin, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Crispi de Launay nagykövet által kifejezte meglepedését...

Páris, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Billot a királdalhoz...

Páris, apr. 4. A portugál kormány helyeslőleg tudomásul vette...

Páris, apr. 4. A hadügyi, külügyi, tengerészeti és kereskedelmi miniszterek...

Páris, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) A Figaro londoni távirata szerint...

Brüsszel, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Nemzetország jegyzékét küldött a belga kormány...

London, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itt egy társaság alakult...

London, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Angliában az Emin pasa expedíciója által teremtett helyzet...

London, apr. 4. A Reuter-ügynökségnek jelentik Pekingből...

London, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) A Times Konstantinápolyból arról értesül...

Madrid, apr. 4. Hír szerint Salzedo tábornokot elfogták.

Róma, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) A Capitán Francesco Maglianimak a kabinetbe való viszonyáról állított...

Róma, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Doppelbauer püspök tárgyalásokat folytat a vatikánal...

Róma, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Az Italia szerint Ferencz József s Umberto királyok...

Róma, apr. 4. A Riforma fel van hatalmazva annak kijelentésére...

endő lépésekre, hogy ellenzéki magatartásával felhagyjon...

Bolgrad, apr. 4. A szkopjina mai ülésében Tausanovics miniszter válaszul Spoljaries magyar...

Ezen kijelentésnek után tisztelettel kérik exekucióra...

1. a bodnároknak és szízetmelgőzőknek; 2. a cipészeknek...

Czettinje, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) A fejedelmi család Antidriába utazott az orosz rokonok...

Bukarest, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) A nemzeti liberálisok s a disszidensek fuzionális programja...

Szofia, apr. 4. Az Agence Balcanique jelentése szerint Minicewicet valószínűleg máshová helyezik...

Konstantinápoly, apr. 4. Minthogy Persiában a kolera megszűnt...

Péterváry, apr. 4. A nagy hadgyakorlatok, melyekre Vilmos császár látogatást várják...

Péterváry, apr. 4. A császár tegnap Schuevits német nagykövetet fogadta.

Péterváry, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az egyetemen egyre tartanak a diákzavargások...

Péterváry, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A császári család, mely a fővárosban való tartózkodását...

Péterváry, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) Dzsennitából az Abessziniába vezető utak Obok után következő első állomásától...

Tanger, apr. 4. (Az Egyetértés távirata.) A Muley Hassan szultánhoz küldött német expedíciót...

KÖZGAZDASÁG.

Fiume, apr. 4. A Palmira nevű bérlet Adria gözös Liverpoolba...

A vasárnapi munkaszünet a vidék szempontjából.

A kereskedelmi s iparkamara nyilatkozatai keszkenek előttünk...

A Kassai Kamara érdekes fölterjesztése lényegében a következő:

Az országban a kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

campagna va. 20-25 vasárnapra teljesen elvénni, változások bün lenne.

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

1888. XXXVI. t. cz. 12. és 21. §-ai értelmében a közbirtokosságokat...

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

A kereskedelmi s iparkamara fölterjesztéseinek lényege a következő:

keletre elmozdították és más alkalmak anyagok... A felsőmagyarorsági gyümölcs és konyha-kereskedelmi kiállítás. A kassai keresk. és iparkamara...

hangversenyek külön-külön játékon helyi czélokra rendezetnek. Budapest-Közbányán. Kőbánya, április 4. Az üzlet változalan. Magyar urasági öreg, nehéz 43-44 ft, fiatal nehé 47-48 ft...

KERESKEDELEM ES TÖZSDE. A tőzsdék ma nagypénteken, a párisi tőzsde kivételével, mind zárva voltak. A regálékötvények kibocsátása. Mint a felhatalos Pol. Cor-nak Budapestről jelentik...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Közbányán. Kőbánya, április 4. Az üzlet változalan. Magyar urasági öreg, nehéz 43-44 ft, fiatal nehé 47-48 ft...

KÜLFÖLDI ÉRTEKTOZSDEK. Páris, ápr. 4. (Zárlat) 3%-os francia jaredek 88.52, 4 1/2%-os francia jaredek 106.45, osztrák-magyar államvált 462.50... Kőbánya, április 4. (Zárlat) Magyar aranyjaredek 86 1/2 osztrák aranyjaredek 93...

IDEGENEK NÉVSORA. Holzwarth Continental ezöltő Frohner szálloda. Szabó D. Róv, Zsófia W. Zombor, Vid. J. Kecskés...

Hungaria szálloda. Gr. Rottemund Páris, Hoeg C. Amerika, Decewll C. Amerika, Waller S. Amerika...

The Anonimné Mistréri, Elliot Anna k. a. és Diodor man Carola k. a. első föllépte. Továbbá föllépek: Di Dio k. a. és Stengel k. a. valamint Ruck Nándor ének-komikus, Datorerelli zenei bohócok és Zacharovic orosz terczet.

Időjárás a m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1890. április 4-én reggel 7 órakor. Allomások: Sopron, Magyar-Ovár, Trencsén, Salgótarján, Kőszeg, Besztercebánya, Budapest, Szolnok, Eger, Debrecen, Késmárk, Új-Trafifred, Győr, Szatmár, Nagyvárad, Pécs, Kaposvár, Nagy-Szeben, Orsova, Temesvár, Szeged, Pancsova, Keszthely, Csáktornya, Fiume, Jász, Pécs, Krákó, Lemberg, Szeged, Szolnok, Gréz, Trieszt, Pola, Abházia, Koper, Koppenhaga, Stockholm, Szt.-Pétervár, Moszkva, Hamburg, Berlin, München, Nürnberg, Páris, Nizza, Florencia, Róma, Odessa, Konstantinápoly.

KERESKEDELMI KONGRESSUS ARADON. Baross Gábor keresk. miniszter elfogadta az év őszén Aradon tartandó kereskedelmi kongresszus díszelnökségét. Az utolsó ív összejövetel tudvaleg két év előtt Kassán tartották...

KÜLFÖLDI ÁRUTOZSDEK. Triest, ápr. 3. Czukor: centrifugált-pülé kész ára 17.50-17.50 ft. Kévé nem változott, Rio 96-100 ft, Santos 95-110 ft... Hamburg, ápr. 3. Petroleum helyben 6.60, augusztus-decemberre 7.20, pang. Páris, ápr. 3. Nyers cukor 88 k. áru 30 1/2-30 1/2 tartva; fehér cukor áprilisra 34.80, májusra 34 1/2, szilárd, májusig négy hónapra 34.80, októbertől négy hónapra 35, finomított kész áru 106 frank.

Madárkiállítás és a tőzsdébróság. A budapesti keresk. és iparkamara ferjesztést intéztet a kereskedelmi miniszterhez, melyben az a kérelem foglaltatik, hogy a vasúti szállítással felmerülő perek a tőzsdébróság hatáskörébe utaltassanak... Vándárszínház. Gr. Bethlen A. Kolozsvár, Kallós J. Udvarhelyszék, Altengyörgy C. Békés, Lengyel J. Debrecen, Ferenczy A. Debrecen, Tócsa A. Debrecen, Horváth V. Csongrád, Lichmann J. Csongrád, Dörmösi F. Békés, Hódy A. Békés, Dulac P. Lyon.

Leszámlálás és a tőzsdébróság. A budapesti keresk. és iparkamara ferjesztést intéztet a kereskedelmi miniszterhez, melyben az a kérelem foglaltatik, hogy a vasúti szállítással felmerülő perek a tőzsdébróság hatáskörébe utaltassanak... Vándárszínház. Gr. Bethlen A. Kolozsvár, Kallós J. Udvarhelyszék, Altengyörgy C. Békés, Lengyel J. Debrecen, Ferenczy A. Debrecen, Tócsa A. Debrecen, Horváth V. Csongrád, Lichmann J. Csongrád, Dörmösi F. Békés, Hódy A. Békés, Dulac P. Lyon.

Leszámlálás és a tőzsdébróság. A budapesti keresk. és iparkamara ferjesztést intéztet a kereskedelmi miniszterhez, melyben az a kérelem foglaltatik, hogy a vasúti szállítással felmerülő perek a tőzsdébróság hatáskörébe utaltassanak... Vándárszínház. Gr. Bethlen A. Kolozsvár, Kallós J. Udvarhelyszék, Altengyörgy C. Békés, Lengyel J. Debrecen, Ferenczy A. Debrecen, Tócsa A. Debrecen, Horváth V. Csongrád, Lichmann J. Csongrád, Dörmösi F. Békés, Hódy A. Békés, Dulac P. Lyon.

Elháltak névsora 1890. április 4. Görczy J. 27. é. békécskai VII. szegényház. Páncsik J. 46. é. békécskai VII. szegényház. Müller J. 48. é. békécskai VII. szegényház. Németh I. 18. é. békécskai VII. szegényház. Horváth sz. Schneider B. 59. é. VIII. kender-n. szegényház. Feichter sz. Keller E. 80. é. mosonm. VII. szegényház. Németh A. 44. é. nyomdász fia VIII. szegényház. Melichar A. 2. é. kaptáros fia VII. szegényház. Németh C. 48. é. nyomdász fia VIII. szegényház. Fischer Reich H. 50. é. kender-n. VII. szegényház. Táboros M. 22. é. újságíró fia. sorokszári szegényház. Németh C. 48. é. nyomdász fia VIII. szegényház. Pálmann J. 75. é. gazdász II. szegényház. Wataik J. 59. é. békécskai VII. szegényház. Wataik J. 59. é. békécskai VII. szegényház.

Budapestre a megelőző nap legnagyobb hófoka = +13 fok, legkisebb = +5 fok Celsius. A légneműs a tenger-szintre van ábrázolva. A szélirányok jelölése: K = déli, K-kelet, D = déli, NY = nyugati, Fölköz: O = egészen derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, 5 = eső, 6 = hó, 7 = köd, 8 = zivatar. Megjegyzések: A légneműs K-Ny-Európában süllyedt Szt.-Pétervárról 11 mm, egyelőre pedig keveset változott. A minimum (40-45) Ny-Oroszország, a maximum (66-71) Ny-Oroszország fölött terül el. A hőmérséklet keveset változott. Kilátás: Keleti szelek, felhős, délen csapadéka hajló enyhüléssel.

NAPIREND: április 5-én. Napta: Szombat. Róm. katl.: Nagyszombat. Prót.: Orosz. Gtélés-cs. (márc. 24.) Zakarás há. Zsidó: (Nisan 15.) Sáb. Passach. Nap két 6 óra 43 p. nyug. 6 óra 32 p. - Hoid két 6 óra 43 p. este, nyug. 5 óra 53 p. reggel. Miniszterek nem fogadják. Jótékonyoknál fogadják. Jótékonyoknál fogadják. Jótékonyoknál fogadják.

NAPIREND: április 5-én. Napta: Szombat. Róm. katl.: Nagyszombat. Prót.: Orosz. Gtélés-cs. (márc. 24.) Zakarás há. Zsidó: (Nisan 15.) Sáb. Passach. Nap két 6 óra 43 p. nyug. 6 óra 32 p. - Hoid két 6 óra 43 p. este, nyug. 5 óra 53 p. reggel. Miniszterek nem fogadják. Jótékonyoknál fogadják. Jótékonyoknál fogadják. Jótékonyoknál fogadják.

Felelősszerkesztő: Csávoszky Lajos. SZÍNHÁZAK ÉS MŰLTSÁGOK. A színházak zárva vannak. Színházi játékok. A nemzeti színház játéka: Vasárnap, 6-án: Mátyás király leve. Hűség próbiája. Mátyás fia. Rendkívül érdeklődött. Mátyás király halálának 400-dik évfordulója. A m. kir. operaház játéka: Vasárnap, 6-án: Troubadour. Prevoist H. ur vendégfelöltés. Bérletzárás 4. sz. Hűség árák. A városi színház játéka: Vasárnap, 6-án: A sárka csikó. Hűség, 47-én: Mátyás király emlékeztető Mátyás diák. Blaha Lujzával. Vad Amerika! WHITNEY F. C. igazgató. Az állatkertben naponta, kedvenczetlen időben is d. u. 4 óráig kezdve nagy előadások a világhírű Dr. W. F. CARVER, lövészek királyja 30 vad színdarabján, 30 Cow-Boys-Mexikói, 100 amerikai ló, be nem nyitott Becker lovak és vad bikák Texashoz. Aranylók és szarvasok Észak-amerikai nyugatról. Beletéj díj 30 kr. 18835.

Vizállás, 1890. április 4-én. A folyó neve, Állami vízmező állomás, Ma, Tegnap. 0 pont alatt, 0 pont alatt, 0 pont alatt, 0 pont alatt.

Vidéki pénztételek. A borsod-miskolci hitelbank múlt évi nyeresége 30425.70 ft, míből részvényenként 18 ft, vagyis 9% osztalékot fizet, a mérleg szerint volt az alapítók 200000 ft, tartalékoké 20806 ft, betétek 796385.01 ft, váltózároké 1005663.60 ft, ebből visszaszámloltva 198696.31 ft, kötvényeké 123906.88 ft, összes vagyon 1261267.33 ft. A kő-rőmesezői takarékpénztár múlt évi nyeresége 8419.02 ft, míből részvényenként 6 ft, osztalékot fizet, ebből volt a befizetés részvényenként 30778 ft, tartalékoké 7363.42 ft, betéteké 35926.51 ft, váltóké 19304.19 ft, ebből visszaszámloltva 93675.48 ft, összes vagyon 244811.42 ft. A lévai takarékpénztár múlt évi mérlege 17269.56 ft nyereséggel záródott, míből részvényenként 14 ft osztalékot fizet, ebből volt alapítóké 31500 ft, tartalékoké 2000 ft, nyugdíjra 828.19 ft, részvénytőke kiegészítési alap 9500 ft, vesztési tartalékoké 3535.43 ft, betéteké 973269.25 ft, váltóké 340352 ft, jelzálog kölcsönöké 568396 ft, összes vagyon 1082737.79 ft. A szegedi takarékpénztár múlt évi mérlege szerint a részvényeké 20471.50 ft, tartalékoké 5214.00 ft, betéteké 62327.35 ft, váltózároké 228833.47 ft, összes vagyon 306999.42 ft, múlt évi nyereség 14175.23 ft. A Jász-alsó-vezérvárosi takarékpénztár múlt évi mérlege szerint a részvénytőke 45000 ft, az általános tartalékoké 150000 ft, új tartalékoké 12461.74 ft, nyugdíjra 20209.90 ft, árfolyamkülönbséget alap 11103.88 ft, beté 2298410.30 ft, váltóké 1466891.88 ft, ebből visszaszámloltva 298593.66 ft, kötelezvényeké 1245052.52 ft, értékpapíroké 28137.70 ft, összes vagyon 2913862.80 ft, múlt évi nyereség 34001.87 ft. A udonyi takarékpénztár részvénytársaság múlt évi nyeresége 6341.47 ft, míből részvényenként 7 ft, vagyis 10% osztalékot fizet, a mérleg szerint a részvénytőke 42000 ft, tartalékoké 3850.07 ft, külön tartalékoké 6840 ft, beté 164499.90 ft, váltózároké 146891.13 ft, jelzálogkösség 29797 ft, összes vagyon 296297.52 ft. A érmeleki takarékpénztár mérlege szerint a részvénytőke 50000 ft, tartalékoké 18802.90 ft, betéteké 357052.46 ft, váltóké 420298 ft, ebből visszaszámloltatott 7400 ft, összes vagyon 462940.31 ft, nyereség 10323.39 ft. A maros-ludasi takarékpénztár befizetett alapítóké 25000 ft, tartalékoké 4966.17 ft, betéteké 76327.35 ft, váltóké 4245.00 ft, összes vagyon 171805.85 ft, múlt nyereség 6645.04 ft. A 6-ig-szandi takarékpénztár múlt évi nyeresége 4208.71 ft, míből 10%-os osztalékot fizetnek a részvényeseknek, a részvénytőke 30000 ft, tartalékoké 6413.65 ft, betéteké 28594.97 ft, váltóké 83788.28 ft, ebből visszaszámloltva 25310 ft, összes vagyon 96804.58 ft. A hevesmegyei takarékpénztár múlt évi mérlege szerint az alapítóké 21000 ft, tartalékoké 100000 ft, értékpapíroké 17612.61 ft, betéteké 1985790.93 ft, jelzálog-kölcsönöké 1290064.98 ft, váltóké 385489.78 ft, összes vagyon 2185976.17 ft, múlt évi nyereség 41200.07 ft. A szentesi hitelszövetkezet múlt évi nyeresége 10099.45 ft, míből 4 ft 60 kr, vagyis 7% osztalékot fizet, ebből volt az alapítóké 15674.03 ft, betéteké 105336.97 ft, váltóké 313390.24 forint, ebből visszaszámloltva 139105.50 ft, kölcsönkötvényeké 82765 ft, összes vagyon 417458.60 ft. A apátvári takarékpénztár múlt évi mérlege szerint a tőzsdébróságé 7015.20 ft, betéteké 7351.14 ft, váltóké 29268.25 ft, ebből visszaszámloltva 16165 ft, összes vagyon 31748.48 ft, tiszta nyereség 10768.00 ft.

Vidéki pénztételek. A borsod-miskolci hitelbank múlt évi nyeresége 30425.70 ft, míből részvényenként 18 ft, vagyis 9% osztalékot fizet, a mérleg szerint volt az alapítók 200000 ft, tartalékoké 20806 ft, betétek 796385.01 ft, váltózároké 1005663.60 ft, ebből visszaszámloltva 198696.31 ft, kötvényeké 123906.88 ft, összes vagyon 1261267.33 ft. A kő-rőmesezői takarékpénztár múlt évi nyeresége 8419.02 ft, míből részvényenként 6 ft, osztalékot fizet, ebből volt a befizetés részvényenként 30778 ft, tartalékoké 7363.42 ft, betéteké 35926.51 ft, váltóké 19304.19 ft, ebből visszaszámloltva 93675.48 ft, összes vagyon 244811.42 ft. A lévai takarékpénztár múlt évi mérlege 17269.56 ft nyereséggel záródott, míből részvényenként 14 ft osztalékot fizet, ebből volt alapítóké 31500 ft, tartalékoké 2000 ft, nyugdíjra 828.19 ft, részvénytőke kiegészítési alap 9500 ft, vesztési tartalékoké 3535.43 ft, betéteké 973269.25 ft, váltóké 340352 ft, jelzálog kölcsönöké 568396 ft, összes vagyon 1082737.79 ft. A szegedi takarékpénztár múlt évi mérlege szerint a részvényeké 20471.50 ft, tartalékoké 5214.00 ft, betéteké 62327.35 ft, váltózároké 228833.47 ft, összes vagyon 306999.42 ft, múlt évi nyereség 14175.23 ft. A Jász-alsó-vezérvárosi takarékpénztár múlt évi mérlege szerint a részvénytőke 45000 ft, az általános tartalékoké 150000 ft, új tartalékoké 12461.74 ft, nyugdíjra 20209.90 ft, árfolyamkülönbséget alap 11103.88 ft, beté 2298410.30 ft, váltóké 1466891.88 ft, ebből visszaszámloltva 298593.66 ft, kötelezvényeké 1245052.52 ft, értékpapíroké 28137.70 ft, összes vagyon 2913862.80 ft, múlt évi nyereség 34001.87 ft. A udonyi takarékpénztár részvénytársaság múlt évi nyeresége 6341.47 ft, míből részvényenként 7 ft, vagyis 10% osztalékot fizet, a mérleg szerint a részvénytőke 42000 ft, tartalékoké 3850.07 ft, külön tartalékoké 6840 ft, beté 164499.90 ft, váltózároké 146891.13 ft, jelzálogkösség 29797 ft, összes vagyon 296297.52 ft. A érmeleki takarékpénztár mérlege szerint a részvénytőke 50000 ft, tartalékoké 18802.90 ft, betéteké 357052.46 ft, váltóké 420298 ft, ebből visszaszámloltatott 7400 ft, összes vagyon 462940.31 ft, nyereség 10323.39 ft. A maros-ludasi takarékpénztár befizetett alapítóké 25000 ft, tartalékoké 4966.17 ft, betéteké 76327.35 ft, váltóké 4245.00 ft, összes vagyon 171805.85 ft, múlt nyereség 6645.04 ft. A 6-ig-szandi takarékpénztár múlt évi nyeresége 4208.71 ft, míből 10%-os osztalékot fizetnek a részvényeseknek, a részvénytőke 30000 ft, tartalékoké 6413.65 ft, betéteké 28594.97 ft, váltóké 83788.28 ft, ebből visszaszámloltva 25310 ft, összes vagyon 96804.58 ft. A hevesmegyei takarékpénztár múlt évi mérlege szerint az alapítóké 21000 ft, tartalékoké 100000 ft, értékpapíroké 17612.61 ft, betéteké 1985790.93 ft, jelzálog-kölcsönöké 1290064.98 ft, váltóké 385489.78 ft, összes vagyon 2185976.17 ft, múlt évi nyereség 41200.07 ft. A szentesi hitelszövetkezet múlt évi nyeresége 10099.45 ft, míből 4 ft 60 kr, vagyis 7% osztalékot fizet, ebből volt az alapítóké 15674.03 ft, betéteké 105336.97 ft, váltóké 313390.24 forint, ebből visszaszámloltva 139105.50 ft, kölcsönkötvényeké 82765 ft, összes vagyon 417458.60 ft. A apátvári takarékpénztár múlt évi mérlege szerint a tőzsdébróságé 7015.20 ft, betéteké 7351.14 ft, váltóké 29268.25 ft, ebből visszaszámloltva 16165 ft, összes vagyon 31748.48 ft, tiszta nyereség 10768.00 ft.

Első fővárosi Orpheum. Igazgató: SOSOSSY KÁROLY. Nagymező - utca 17. sz. alatt. Még csak rövid ideig Mr. Roche 12 idomított farkassal. A rendkívül komikus Rider család, a Crescendo család komikus konyha-excentrique-énekesek és Mr. Sarina.

Budapestre érkező és Budapestről induló vonatok. Magyar királyi államasutak. Érkezés délelőtt, Indulás délután. 6 óra 15 perc, 6 óra 30 perc, 6 óra 45 perc, 7 óra, 7 óra 15 perc, 7 óra 30 perc, 7 óra 45 perc, 8 óra, 8 óra 15 perc, 8 óra 30 perc, 8 óra 45 perc, 9 óra, 9 óra 15 perc, 9 óra 30 perc, 9 óra 45 perc, 10 óra, 10 óra 15 perc, 10 óra 30 perc, 10 óra 45 perc, 11 óra, 11 óra 15 perc, 11 óra 30 perc, 11 óra 45 perc, 12 óra, 12 óra 15 perc, 12 óra 30 perc, 12 óra 45 perc.

KIÁLLÍTÁSI ÜGYEK. A női munka első nemzetközi kiállítása május elején nyílik meg Florencia. A kiállítás rendező bizottsága ebből az alkalomból, mint bennünkkel hivatalosan értesít, számos ünnepélyességet és látványosságot tervez, melyek sorozata egyelőre a következőkben van megállapítva; május 1-jén ünnepélyes megnyitás, mely alkalmára a Politéna Royal-et Sessi leső a régi Florencia mintájára alakítja át; ugyanaz nap lesz a florenciai vásár megnyitása történelmi menetekkel; május 2-án élelőképekben zenekísérettel mutatják be Dante Vita nováját; 3-án női hárfások versenye, 4-iken a drámairok versenye, 5-iken filozófiai versenye, 7-iken női hegedűverseny, 9-iken női versenye mandolinon és gitáron, 12-iken női zongoraversenye, 15-iken a béke bismutának negyvenéves előadása, 16-iken az ajándékház kapott kiállítási tárgyak árzereése kezdődik, 20-iken énekverseny, 31-iken az olasz női irodalmi versenye, így lesz 6-évi irodalmi és zenei akadémia. A

Kiáértés a hív. lap apr. 4-i számából. Árvérnek a fővárosban. Hercezd és társa 2244 ft-ra becs. ingós. apr. 9. VI. ker. Podmanitzky-utca 2. szám. Böhm Ignác 925 ft-ra becs. ingós. apr. 9. V. ker. akadémia-utca 14. sz. Reich Antal 4347 ft-ra becs. ingós. apr. 8. VI. ker. Szonydy-utca 87-89. sz. Schneckenord Jakabné 47500 ft-ra becs. ingós. apr. 4. V. ker. váci-kürt 86. sz. Paksy Lajos 317 ft-ra becs. ingós. apr. 10. V. ker. bályny-utca 11. sz. Blau Ede 741 ft-ra becs. ingós. apr. 8. VI. ker. aradi-utca 54. sz. és felső-erdős 83. sz. Baký Gyula 934 ft-ra becs. ingós. apr. 15. IV. ker. hatvani-utca 1. sz. Plesch Babetta 3118 ft-ra becs. ingall. apr. 30. IV. ker. torony-utca 1. sz. Arverének a vidéken. Papik Miksa 1381 ft-ra becs. ingall. maj. 4. Ternerin (Ujvidék). Adamovics József 2267 ft-ra becs. ingall. jun. 21. Nagy-Dovoran (Nyitra). Wohl W. Ferenc 4008 ft-ra becs. ingós. apr. 10. Jász-alsó-Szent-György (Jász-Apáthi). Boros Bálint 2400 ft-ra becs. ingall. apr. 25. Szatmárnémeti. Benocs József 2250 ft-ra becs. ingall. apr. 15. Székess-Fehérvárt. Fülep Vaszkála 2489 ft-ra becs. ingall. jun. 26. Uba-Szabespatka (Szatmárnémeti). Scheer Adolf 32074 ft-ra becs. ingós. apr. 15. Karacs (M.-Csáh). Néhai Grentek István 444 ft-ra becs. ingall. apr. 24. Pilis-Szent-Kereszt (pestvidéki kir. tszék). Mubory Sándor 2210 ft-ra becs. ingall. apr. 29. Jászberény. Csöndnyítás. Az aranyos-maróthi kir. tszék részöl Gragger Károly ar-maróthi bej. keresk. ellen. Csöndnyítás. A békéscsabai György kir. törvényszéki bír. tőmegondnok dr. Botika Győző, helyettesül dr. Engel Zsigmond ügyvédnek vezettek ki. Bejelentés határidő maj. 31. Pályázat. A budapesti m. kir. állami hadaknál III. oszt. számú. A kaposvári kir. törvényszék alá számjegyzés, a sóvári m. kir. főhárvivatalnál számjegyzés, a lipótvári kir. orsz. fogynitőszél főfegyőről, Csongrád községben adóösszeállítás, a veszprémi m. kir. pénzügyigazgatóságnál gyakornoki, a keresk. m. kir. miniszteriumnál posta-és távirati segédfogalmazó, a lugosi kir. járásbírósnál szolgasegéd állásokra

Szab. osztr. magy. államasut-társaság. Érkezés délelőtt, Indulás délután. 6 óra 15 perc, 6 óra 30 perc, 6 óra 45 perc, 7 óra, 7 óra 15 perc, 7 óra 30 perc, 7 óra 45 perc, 8 óra, 8 óra 15 perc, 8 óra 30 perc, 8 óra 45 perc, 9 óra, 9 óra 15 perc, 9 óra 30 perc, 9 óra 45 perc, 10 óra, 10 óra 15 perc, 10 óra 30 perc, 10 óra 45 perc, 11 óra, 11 óra 15 perc, 11 óra 30 perc, 11 óra 45 perc, 12 óra, 12 óra 15 perc, 12 óra 30 perc, 12 óra 45 perc.

Cs. kir. szab. déli vasut-társaság. Érkezés délelőtt, Indulás délután. 6 óra 15 perc, 6 óra 30 perc, 6 óra 45 perc, 7 óra, 7 óra 15 perc, 7 óra 30 perc, 7 óra 45 perc, 8 óra, 8 óra 15 perc, 8 óra 30 perc, 8 óra 45 perc, 9 óra, 9 óra 15 perc, 9 óra 30 perc, 9 óra 45 perc, 10 óra, 10 óra 15 perc, 10 óra 30 perc, 10 óra 45 perc, 11 óra, 11 óra 15 perc, 11 óra 30 perc, 11 óra 45 perc, 12 óra, 12 óra 15 perc, 12 óra 30 perc, 12 óra 45 perc.

KORITZ ANTAL ÉS TÁRSA bank- és váltóház

GIRÓ-SZÁMLA
AZ OSZTRÁK-MAGYAR BANKNÁL.

JÓZSEF-TÉR 4. SZÁM

BUDAPEST A WURM-UTCZA SARKÁN

SÜRGÖNY CZIM:
KORITZ BUDAPEST.

HUZÁSOK

APRILIS 15-jén: Magyar állam díj sorsjegy.
Főnyeremény: 100,000 FRT.

APRILIS 15-én: Osztrák földhitel sorsjegy.
Főnyeremény: 50,000 FRT.

MAJUS 1-jén: 1860-ki osztrák állam sorsjegy.
Főnyeremény: 300,000 FRT.

MAJUS 1-jén: Osztrák hitel sorsjegy.
Főnyeremény: 150,000 FRT.

MAJUS 1-jén: Osztrák és olasz vörös kereszt sorsj.

Sorsjegyekről és sorsjegy alkalmi társaságokról.

A takarékosági hajlam következtetés ápolása képezi azon csaknem egyedül módot, mely okvetlenül jóléthez vezet, de a legtöbb esetben fennálló intézmény, a családnak, melynek elterjedése hivatva van, különféle okokból nem felel meg teljesen.

Bar kétségtelen, hogy a takarékpénztárak, biztosító társaságok és járadékintézetek a takarékoságot elősegítik, mégis szervezőik egynemű hiánya folytán nem nyújthatják a takarékoságra azt a kellő ösztönzést, melyet az emberi természet ingatva volna megkívánolna. Így történik azután, hogy a lassankint gyarapodó, de még mindig kis töké, megtakarítás közben, tulajdonképeni céljuktól elvonatlan, elkallódnak, vagy pedig, tulajdonosai a lassú megtakarítást megújítják és hirtelen óhajtván meggazdagodni, tökéiket moróz, a közérzést veszélyével egybekötött izékedésbe fektetik és elvesztik. A meggazdagodási vágy, miután az ember természetében rejlik, könnyen érthető s a mennyiben ezen vágy megvalósítása észszerű törekvésben nyilvánul, bizonyos tekintetben jogosultnak is tekinthető.

De határozottan elítélendő azon eljárás, melyek különben fölösleges dolgokra költene, tegyen félre valamit és ily módon sorsjegy-értékpapirokban észrevehetően egy kis töké takarit meg a maga vagy óvi számára.

A díjsorsjegyek, melyek a hivatalos árfolyam- és hirtelkapok jegyzetében, nem egyebek, mint az állam, vasutak, közútszék és testületek által felvett kölcsönökről szóló kötvények, melyeknek törlesztése meghatározott számú évek tartama alatt a sorsolási tervben megállapított huzások után történik. A legkedvezőtlenebb esetben a visszafizetés teljes névértékben vagyis azon összeggel teljesítetik, melyről a kötvény (sorsjegy) kiállított, de az egyes huzások alkalmán a kisorsolandó kötvények (sorsjegyek) nagyrésze kisebb-nagyobb nyeresémmel van egybekötve, melyek a kisorsolt kötvények hirtelkapokainak fizetnek ki. — Minden ilyen nyilvános kölcsön természetével bíró sorsjegy tehát valamelyik huzásnál okvetlenül kisorsoltatik és a legkisebb nyeresémmel, a mely real esik, rendszerint nagyobb az illető sorsjegy névértékénél.

Hogy a sorsjegyek beszerzésére fordított töké biztos beruházása, vagyis, hogy a visszafizetés iránt kétség nem fogor fenn, azért szavatol az illető állam, vasút, közútszék vagy testület.

De ezentúl a sorsjegyekbe fektetett töké kamatokat is hoz. A kamatosítás vagy úgy történik, hogy a sorsjegyek fél vagy egész évi szelvényekkel vannak ellátva, melyek készpénzzel beváltatnak, vagy a kamatosítás második néme abban áll, hogy a legkisebb nyeresémmel, melylyel a sorsjegy vagy nyeresémmel bíró kisorsoltatik, időről időre emelődik. E szerint tehát a sorsjegyekbe fektetett töké biztonsága kétségtelen, kamatosításról gondoskodva van és végül a sorsjegy birtokosának alkalmi nyílik nagy nyeresémmel szert tenni.

Mindenkor mozzanatok kétségtelenül a mellett tanuszkodnak, hogy jó minőségű sorsjegyek beszerzése a legkedvezőbb és legalkalmasabb eljárás a takarékosági fejlesztésére.

Ha már egyetlen egy sorsjegy birtoka azon reménnyel kezeslet, hogy esetleg nyeresémmel esik red, ményivel nagyobb a nyeresémmel valószínűsége annál, a ki egyelőre több sorsjegy tulajdon- és nyeresémmel bírója.

E körülményekre való tekintettel bizonyos mindenképen kedvezően fogja fogadni a takarékoságnak sorsjegyek beszerzésében nyilvánuló rendszerét, mely lehetővé teszi, hogy valaki csekély betétekkel, már akkor számos sorsjegynek tulajdon- és nyeresémmel bírója, midőn még csak begyűjt kis tökével ezen sorsjegyek teljes tulajdonjogát megszerzeni nem volna képes.

Ezt ezelőző az alkalmi sorsjegy-társaságok s ha tekinthető vassúkt azon köztudomású tény, hogy számtalan esetben egyetlenegy sorsjegy kezeslet családok jólétének, boldogságának alapját, lehetetlen meggyőződést nem szerzeni a fölől, hogy nem csak előnyös, de bizonyos körülmények között (pl. családpanál) egyenesen kivánatos, sorsjegyek beszerzése által, egyrészt a gondatlan jóvőlethez biztosítani, másrészt jövőlemező elhelyezés által oly töké takarítani meg, mely válságos időben, sanyárú viszony között talán hivatva lehet, hogy egyedül támaszul szolgáljon.

Meg vagyunk ugyan győződve, hogy ezen esettel semmi újat sem nyújtottunk olvasóinknak, sőt készségesen elismerjük, hogy azon eljárás, melylyel egyes csekély már évek óta visszatérnek a közönség bizalmát, teljesen elengedő volt arra, hogy a takarékosok ezenn módjától visszarázassa, nem hogy huzdította volna az ily betétekre. Így támadt a közönségben bizonyos — sok tekintetben jogosult bizalmatlanság, — mely egyszer gyökeret erte, lehetetlen, hogy meg ne rendítette volna az alapot, melyen ezen és ehez hasonló kombinációk fektetve lettek.

Midőn tehát egyrészt elismerjük, hogy az eddig követni szokott eljárások nem voltak mentek az imént futólagosan említett hibáktól, másrészt — és talán nem jog nélkül — azon érdemet tulajdonítjuk magunknak, hogy a takarékoskodás ezen módszerét oly alakban penditük meg és tettük hozzáférhetővé a közönség legkülönbözőbb rétegeinek, mely első sorban arra céloz, hogy a megtakarítások legjobb alapját, a biztonságot, a legkedvezőbb mértékben legyen képes nyújtani.

Az általunk összeállított sorsjegy alkalmi társaságok legkülönbözőbb kombinációi nem engedik meg, hogy ezen helyen — további részletekbe hacsakozva — az előnyöket részletesen tárgyalhassuk. Arra kell tehát szorítkoznunk, hogy t. olvasóink figyelmét a mellette foglalt közleményekre felhívjuk.

KORITZ ANTAL ÉS TÁRSA, BANK- ÉS VÁLTÓHÁZ, BUDAPEST.

4 forint
havi befizetés.

SORSJEGY-EGYLET
(SORSJEGY ALKALMI TÁRSASÁG)

1ft 99kr.
havi befizetés.

50 RÉSZTVEVŐBŐL ÁLLÓ
SORSJEGY ALKALMI TÁRSASÁG
1000 DRB. „JO SZIV” SORSJEGYRE.

Befizési jelentkezések ezen sorsjegy alkalmi társaságra a következő feltételek mellett eszközölhetők:

Minden résztvevőnek összesen o. 6. 128 forint kell fizetni 32 havi 4 ftos részletekben. Az első részlet azonnal a bejelentésnél lefizetendő. Legkisebb egy hónap lefolyása után a második és harmadik részlet (összesen 8 ft) lefizetése nálunk teljesítendő. A hátralék 29 egymásutáni 4 ftos havi részletekben fizetendő. A harmadik részlet lefizetése után minden résztvevőnek

EGY SORSJEGY-KÖNYVECSKE, mely az 1000 darab sorsjegy sorozatait és számaikat foglalja magában, lesz kiszolgáltatva. A sorsjegy-társaság tartama 32 óra van megállapítva. **Minden nyeresémmel**, mely a sorsjegy-társaság tartama alatt a sorsjegyekre esik, a sorsjegy-társaság tagjainak tulajdonát képezi; a 32 hónap lettele után a ki nem huzott sorsjegyek a résztvevők közt egyenletesen osztotnak.

Évenként 3 huzás és pedig: február 15-én, június 15-én és október 15-én. A sorsjegyek játéktartama 60 év.

Főnyeremények: **20,000, 18,000, 15,000 és 10,000** forint.

és számos jelentékeny mellényeremény **Minden sorsjegyre nyeresémmel kell esni.** A magyarországi „Jó Szív” egyesület **Tisza Kálmán**né ő Ezzeltelezve védnöksége alatt áll. Az összes nyeresémmel kihasználása a **legjobb állományú sorsjegyek és készpénz letétele** által van biztosítva.

50 RÉSZTVEVŐBŐL ÁLLÓ
SORSJEGY ALKALMI TÁRSASÁG
500 DRB. „JÓ SZIV” SORSJEGYRE.

Befizési jelentkezések ezen sorsjegy alkalmi társaságra a következő feltételek mellett eszközölhetők:

Minden résztvevőnek összesen o. 6. 65 ft 67 krt kell fizetni 33 havi 1 ft 99 kros részletekben. Az első részlet azonnal a bejelentésnél lefizetendő. Legkisebb egy hónap lefolyása után a második és harmadik részlet (összesen 3 ft 98 kr.) lefizetése nálunk teljesítendő. A hátralék 30 egymásutáni 1 ft 99 kros havi részletekben fizetendő. A harmadik részlet lefizetése után minden résztvevőnek

EGY SORSJEGY-KÖNYVECSKE, mely az 600 darab sorsjegy sorozatait és számaikat foglalja magában, lesz kiszolgáltatva. A sorsjegy-társaság tartama 33 óra van megállapítva. **Minden nyeresémmel**, mely a sorsjegy-társaság tartama alatt a sorsjegyekre esik, a sorsjegy-társaság tagjainak tulajdonát képezi; a 33 hónap lettele után a ki nem huzott sorsjegyek a résztvevők közt egyenletesen osztotnak.

1000 drb sorsjegy BUDAPEST, József-tér 4. szám, a Wurm-utca sarkán, az osztr.-magyar bank mellett.

20forint osztr. ért.
havonkénti befizetés.

BELÉPÉSI FELHÍVÁS
A „Z” BETŰS

500 DARAB EREDETI SORSJEGYRE

SORSJEGY-EGYLETBE
(SORSJEGY ALKALMI TÁRSASÁG)

50 résztvevő számára. a következő, osztrák és magyar bélyeggel ellátott

1000 DARAB EREDETI SORSJEGYRE

20 drb 5% 100 ft név. cs. k. osztr. 1860. állam-sorsjegy
HUZÁSOK: Február 1., Május 1., Augusztus 1. és November 2.
20 drb 4% 100 forint névértékű tiszai állam-sorsjegy
HUZÁSOK: Janus 1., Május 1., Augusztus 1. és November 2.
20 drb 4% 100 ft névértékű magyar jelzalog-sorsjegy
HUZÁSOK: Janus 1., Május 1., Augusztus 1. és November 2.
20 drb 3% 100 ft név. cs. k. sz. osztr. földhitel-sorsjegy
HUZÁSOK: Febr. 15., Apr. 15., Jun. 15., Aug. 15., Okt. 15. és December 15.
20 drb 100 ft névért. cs. k. sz. 1858-iki hitel-sorsjegy
HUZÁSOK: Janus 2., Május 1. és Szeptember 1.
20 drb 100 ft névértékű 1874-ki bécsvárosi sorsjegy
HUZÁSOK: Janus 2., Április 1., Július 1. és Október 1.
20 drb 50 ft névért. cs. k. osztr. 1864-ki állam-sorsjegy
HUZÁSOK: Május 2., Junius 1. és December 1.

„Z” CSOPORT.

BELÉPÉSI JELENTKEZÉSEK
ezen sorsjegy-társaságra (sorsjegy-egylet) a következő feltételek mellett fogadtatnak el:

1. A sorsjegy-társaság, melynek számlájára az említett 1000 sorsjegyet vettük meg, 50 résztvevőből áll. Minden résztvevőnek 40 havi 20 forintos részletfizetés kell teljesítenie 120 forint összegértében.
2. A befizetés bejelentésénél az első 20 forintos részlet fizetendő egy sorsjegy-könyvecskét, mely az 1000 darab sorsjegy sorozatait és számaikat tartalmazza, szolgáltatók ki.
- Ha az első 3 részlet egyszerre fizetetik le, akkor a sorsjegy-könyvet azonnal szolgáltatók ki. Azon esetben, ha a megfizetés vételek sorsjegy-könyvecskéink már elfogytak volna, akkor jögunkban áll a veit összeggel levonás nélkül visszaküldeni.
4. A sorsjegy-társaság tartama 40 óra van megállapítva; minden nyeresémmel, mely ezen idő alatt a sorsjegyekre esik, a sorsjegy-társaság tagjai illet meg.

Fenti sorsjegyek ellenőrzését és a pénztár ellenőrzését a sorsjegy-társaság egész tartama alatt a **PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK** szerződésszerűleg gyakorolja, tehát a legnagyobb biztonság nyújtatik.

Előnyök! Ezen sorsjegy-társaság a legjobban és legkedvezőbb sorsjegyeket tartalmazza, minél folytán a résztvevők 40 hó alatt 156 huzáson, melyeken 160.681 nyeresémmel körülbelül 45 millió forint összegértében sorsoltatik ki, résztvesznek. Ritkán nyílik alkalom 500 drb legjobban és legbiztosabb sorsjegyre játszhatni, a mi ezen sorsjegy-társaságra való belépés által csak 20 forint havi befizetéssel érhető el. Meggyőződő meg, Sorsolási jegyzékek minden huzás után küldetnek szét.

10 forint osztr. ért.
havonkénti befizetés.

BELÉPÉSI FELHÍVÁS
AZ „U” BETŰS

500 DARAB EREDETI SORSJEGYRE

SORSJEGY-EGYLETBE
(SORSJEGY ALKALMI TÁRSASÁG)

50 résztvevő számára. a következő, osztrák és magyar bélyeggel ellátott

500 DARAB EREDETI SORSJEGYRE

10 drb 5% 100 ft név. cs. k. osztr. 1860. állam-sorsjegy
HUZÁSOK: Február 1., Május 1., Augusztus 1. és November 2.
10 drb 4% 100 forint névértékű tiszai állam-sorsjegy
HUZÁSOK: Janus 1., Május 1., Augusztus 1. és November 2.
10 drb 4% 100 ft névértékű magyar jelzalog-sorsjegy
HUZÁSOK: Janus 1., Május 1., Augusztus 1. és November 2.
10 drb 3% 100 ft név. cs. k. sz. osztr. földh.-sorsjegy
HUZÁSOK: Febr. 15., Apr. 15., Jun. 15., Aug. 15., Okt. 15. és December 15.
10 drb 100 ft névért. cs. k. sz. 1858-ki hitel-sorsjegy
HUZÁSOK: Janus 2., Május 1. és Szeptember 1.
10 drb 100 ft névértékű 1874-ki bécsvárosi sorsjegy
HUZÁSOK: Janus 2., Április 1., Július 1. és Október 1.
10 drb 50 ft névért. cs. k. osztr. 1864-ki állam-sorsjegy
HUZÁSOK: Május 2., Junius 1. és December 1.

„U” CSOPORT.

BELÉPÉSI JELENTKEZÉSEK
ezen sorsjegy-társaságra (sorsjegy-egylet) a következő feltételek mellett fogadtatnak el:

1. A sorsjegy-társaság, melynek számlájára az említett 500 sorsjegyet vettük meg, 50 résztvevőből áll. Minden résztvevőnek 40 havi 10 forintos részletfizetés kell teljesítenie 400 forint összegértében.
2. A befizetés bejelentésénél az első 20 forintos részlet fizetendő egy sorsjegy-könyvecskét, mely az 500 darab sorsjegy sorozatait és számaikat tartalmazza, szolgáltatók ki.
- Ha az első 3 részlet egyszerre fizetetik le, akkor a sorsjegy-könyvet azonnal szolgáltatók ki. Azon esetben, ha a megfizetés vételek sorsjegy-könyvecskéink már elfogytak volna, akkor jögunkban áll a veit összeggel levonás nélkül visszaküldeni.
4. A sorsjegy-társaság tartama 40 óra van megállapítva; minden nyeresémmel, mely ezen idő alatt a sorsjegyekre esik, a sorsjegy-társaság tagjai illet meg.

Fenti sorsjegyek ellenőrzését és a pénztár ellenőrzését a sorsjegy-társaság egész tartama alatt a **PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK** szerződésszerűleg gyakorolja, tehát a legnagyobb biztonság nyújtatik.

Előnyök! Ezen sorsjegy-társaság a legjobban és legkedvezőbb sorsjegyeket tartalmazza, minél folytán a résztvevők 40 hó alatt 156 huzáson, melyeken 160.681 nyeresémmel körülbelül 45 millió forint összegértében sorsoltatik ki, résztvesznek. Ritkán nyílik alkalom 500 drb legjobban és legbiztosabb sorsjegyre játszhatni, a mi ezen sorsjegy-társaságra való belépés által csak 10 forint havi befizetéssel érhető el. Meggyőződő meg, Sorsolási jegyzékek minden huzás után küldetnek szét.

1000 drb sorsjegy BUDAPEST, József-tér 4. szám, a Wurm-utca sarkán, az osztr.-magyar bank mellett.

500 drb sorsjegy BUDAPEST, JÓZSEF-TÉR 4., A WURM-UTCZA SARKÁN. Az osztrák-magyar bank mellett.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal Ingatlan, Címzett aláírt hirdetések minden kérelme után...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

ADRIA... RIGLER JÓZSEF... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Eladás. Használt és új pénz-szerevények... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Birtok Birtok... 10,000 darab gyümölcsfa... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Butorok... Kétős malom... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Malmok-nak... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Marhamérlegek... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Házfeladás! vagy csere... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Köbányán... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Spárga-gyökerek... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Alkalmazást nyer... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Hölgyök... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Nagy üzleti... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Lakás és bérlet... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Birtok bérbeadás... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Zsives figyelmeztetés!... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

CUMMI... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

KANITZ FERENCZ... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Dr. GLÜCK IGNÁCZ... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BUTOR... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

A KINCSEK KINCSÉ... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Meghívás... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Évi rendes közgyűlését... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Titkos betegségeket... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Baumann L. gyára... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MARGITSZIGETI FUMAGKEVERÉK... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Gr. NADASY FERENCZ... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BOR és COGNAC... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Velence, Hotel d'Italie, Bauer Grünwald... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Fölmulmhatatlan a MÜLLER J. L. féle... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Creolinum Hungaricum... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Pályázat... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

SZIJ-SZIGETI LAJOS... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Gr. NADASY FERENCZ... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

BOR és COGNAC... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Velence, Hotel d'Italie, Bauer Grünwald... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Fölmulmhatatlan a MÜLLER J. L. féle... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Haszonbéri hirdetés... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

SANTAL CLERTAN... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Jutalomdíjazott!... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

A FRANKLIN-TÁRSULAT... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

A törvényhatósági közigazgatás KÉZIKÖNYVE... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Második rész: A közigazgatás közegei... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

REISS H. JÓZSEF... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

csődtömegéből... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Első magyar kárpit-gyár... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MOLL SEIDLITZ POR... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

MOLL-FELE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Matico-injectio... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.

Matico-tokocskák... Budapest, V. Váci-utca 12. sz.